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Veteranii de război și rezerviștii militari din garnizoana Pitești în vizită  la 

,,,,Monumentul Comemorativ al Bătăliei de la Oarba de MureMonumentul Comemorativ al Bătăliei de la Oarba de Mureşş,,,,



În zilele de 18-19.08.2015 la invitația ANVR-Filiala Argeș ,sprijiniți de Consiliul 
Județean Argeș un grup de membri ai Asociației Județene Argeș ,,Basarab I ,,a 
CMRR am primit invitația și am avut bucuria să facem o excursie interesantă, 

prilej de a vizita locuri istorice din țara noastră.



Un prim popas l-am făcut la Oarba de 
Mureș locul, unde 11.000de români și-
au pus mai presus dragostea de țară , 
decât viața . Coroanele de flori depuse 
lumânările aprinse ,cântecele și 
versurile patriotice au constituit 
modestul nostru gest de recunoștință și 
venerația meritată.Un timp neprielnic 
cu stropii reci de ploaie , tablou trist, 
lacrimi ale naturii care au adâncit 
atmosfera de compasiune. Organele 
locale prezente au fost impresionate de 
acțiunea argeșană  și perelini care au 
străbătut zeci de kilometri pentru a-i 
comemora pe eroii României.







Un obiectiv interesant a fost vizitarea Castelului Huniazilor,
opera arhitectonică grandioasă,uriașă, menită să dea siguranță 
scopurilor politicii vremurilor de atunci.Camere numeroase cu 
destnații multiple și nu puține erau locurile în care dreptatea se 

făcea prin diverse forme de tortură.



Adevărate emoții am trăit vizitând fosta colonie ULPIA TRAIANA 
SARMISEGETUZA,situată în S-V depresiunii Hațegului.Ghidul bine documentat ne-a 

explicat că în acest loc a existat cea mai înaltă formă  a organizării municipale din 
imperiu, cuprizând sediul guvernatorului și al întrgului aparat administrativ, fiscal și 
religios al provinciei. La obiectivele vizitate ne-am bucurat de priveștile minunate ale 

naturii ,ale României.



In noaptea de 18 spre 19.08.2015 am fost cazați la o primitoare pensiune din 
Hațeg cu o denumire frumoasă CORA unde al beneficiat de ospitabilitate și 

condiții pentru care merită să aducem sincere mulțumiri.

Pensiune CORA



Zilele de 18 și 19 august vor rămâne în 
sufletele noaste ,amintiri de neuitat.

Orașul Hațeg noaptea


